

街头轮滑隐患多

本报记者 陈琦

近段时间以来,在我市的大街小巷,经常可以看到一些青少年脚蹬轮滑鞋或滑板,从身边“嗖”地蹿过去,飞快地向前方奔跑。而市区内的一些休闲广场也成为他们练习轮滑技术的场地,对于日渐升温的“轮滑热”,一些市民表示欢迎,但也有一些市民认为这种新兴的时尚运动隐藏着安全隐患。

昨日中午,记者在市学生路上看到,两名小学生模样的

轮滑者,脚蹬轮滑鞋,在坑坑洼洼的路面上摇摇晃晃地滑行,其中一人技术并不熟练,还需同伴搀扶。当时正值下班车流高峰,路上的机动车和行人很多,但两个孩子只是低头滑着,全然不顾周围驶过的车辆。

傍晚,记者来到市解放路的一个空地上,天还没黑,就有三三两两的年轻人拿着轮滑鞋和滑板来到此处,摆开架势玩了起来。与此同时,前来

休息纳凉的市民也逐渐增多。由于地处闹市,加上场地有限,轮滑族难免会对周围的人造成影响。一位正在纳凉的老人担心地说:“这样太不安全了,现在的孩子胆子真是越来越大了,这样在大街上横冲直撞,不但自己不安全,也容易撞倒行人,特别是行动不便的老人。”

在采访中,不少市民向记者反映,他们经常看到轮滑者在自行车道上穿梭,有时还会

蹿上机动车道,与一些机动车抢行,有的甚至还闯红灯,还有的父母让孩子扶着自行车或电动车进行练习,毫不介意身边的车辆,这些行为着实令人心惊。

“学轮滑可以健身,本是一件好事,但不能不分场合。”市民吴先生认为,轮滑速度快,不应该在行人和车辆众多的街道上玩。希望有关部门能够依据相关的法律规定,对“轮滑族”上街滑行进行纠正。

消除安全隐患。一位轮滑教练也表示,穿上轮滑鞋后,人的注意力都集中在把握平衡上,对路面状况和过往车辆的注意程度相对降低,因此具有一定安全隐患。

据了解,《道路交通安全法实施条例》中明确规定:不得在道路上使用滑板、旱冰鞋等滑行工具进行滑行。一位有着多年执法经验的交警告诉记者,交警部门虽然有权处罚,但是由于上街滑行的都是一些学生和小孩,所以也只能批评教育,收效不大。他提醒家长不要让孩子上街轮滑,以免发生意外事故受到伤害。同时,也希望轮滑运动爱好者遵守相关法律法规,进行轮滑运动时,要远离交通道路,最好在安全的地域进行活动。

市政协宣传工作受表彰

本报讯 近日,省政协办公厅召开各地市政协宣传信息科长会议,对在2007年度《协商论坛》杂志征订、宣传工作中成绩突出的先进单位和个人进行了表彰。

在这次表彰中,我市获得两项殊荣,即《协商论坛》宣传工作先进县(市、区)

政协。张海明等10名同志被评为先进个人。(苏丽娜)

本报讯 博爱县政协积极发挥自身的职能作用,采取三项措施为非公有制经济发展提供服务。

一是建立政协领导联系企业制度。每位政协领导联系一个企业,每周深入企业开展一次调研活动,了解企业发展中遇到的问题和困难,协助企业解决用地、用水、融资等问题,为企业发展排除障碍。二是开展非公有制经济企业发展外部环境调研活动。通过调研发现问题,向政府提交建议案,与工商、税务、金融、纪检等部门沟通协调,不断改善投资环境,优化经济发展环境。三是组织非公有制经济企业的政协委员到大专院校和经济发达地区学习和考察,深入同行业和相关行业视察等。(博协办)

委员提案显威力

本报讯 近日,在农业标准化核心示范园区——温县万青公司无公害生产基地,一辆辆装载着反季节蔬菜的汽车驶向各地;在伟康怀药标准化生产基地门前,外地客商排队等待着铁棍山药装车。这些都是温县政协

生产操作规程23个;进行绿色和无公害产地环境、产品质量标准、生产技术规范等培训5000余人次,提高了标准化知识的普及程度,增添了相关的仪器设备。

目前,该县已认定各类无公害农畜产品标准化基地11个,规模分别达到4.07万亩和2.26万头(只),实现了质量和效益的双递增。

(温协办)



汩汩清泉润心田
汩汩清水,几名育龄妇女和孩子们一起高兴地嬉水。洒奉村原来吃的水是从丹河引过来的水,水质差,水价高。为了确保子孙后代的健康,该村村委会和计生协会共同筹集资金,新打了一眼深水井。昨日,该村举行了通水仪式。本报记者 杨帆 摄



该为电子垃圾找个归宿了

市民留言簿

可怜的小树

最近几天的早上和傍晚,我市很多路段两旁的女贞树上长的果实,被一些人采摘,很多树枝都被他们折断了,看了让人心痛,希望有人出来管一管。 小和

迷失的童心

近日,笔者在市解放路上看到,几个年仅五六岁的孩子做着高难度动作卖艺要钱,很是危险。希望民政等部门出面帮助他们,别让这些孩子被坏人利用,希望他们能和其它孩子一样过上幸福生活。 童新

幼儿园收费不合理

我的孩子在一幼儿园上学,今年7月只去了几天,但老师告知要缴全额月托费。问其原因,说是惯例。做家长的很不理解,请问教育部门:这样收费合理吗?

一位家长

谁来管管养狗人

走在市建设路的人行道上,几乎每天都能看到许多狗屎,真恨死了那些不道德的养狗户,谁又能管管他们呀。建议政府组织一支巡防队,并公布其联系电话号码,一旦有举报,立即行动,现场抓住养狗人,并给予重罚,持续一段时间后,我市的市容定能有所改善。

云台山人

我叫崔伍,在沁阳市国土资源局工作,近两年来在新闻宣传工作中,我始终坚持一个“勤”字,仅2006年,就在地市级以上媒体发表

稿件500余篇,并且获得了多种荣誉。

统筹兼顾时间主人

为了能有更多的时间撰写稿子,我充分利用业余时间,在单位没有时间写,就在家里写;白天没有时间写,就在晚上写,甚至节假日也不休息。即便是在家里吃饭或者休息,只要一有灵感,就立马放下筷子或者起身下床写稿子。去年10月初,我请假一天回老家给岳母办周年,吃过午饭后,本来打算与亲戚们聊一聊,突然想起了一篇稿子的写作方法,于是,找了一个借口,驱车回到单位写作,直到深夜将稿子写完发出才拖着疲惫的身体回家。

人过四十照样学艺

俗话说:“人过四十不学艺”。我为了提高自己的写作水平,除了参加有关的业务培训

外,还经常利用业余时间学习专业知识,床头枕边经常放着新闻写作方面的书籍,有空就看。为了适应电子化办公的需要,我刻苦学习计算机、网络知识,工作效率有了很大的提高。我还有一个嗜好,就是收集文章标题和剪报积累资料,我充分利用办公室报刊多的条件,对每天的报纸、杂志,即使再忙,也要浏览一遍,发现对自己有用的好标题、好稿子及时收存起来,以便日后学习借鉴,为我做好宣传工作奠定基础。

生平第一次与爱人红脸

2006年初,我患上了高血糖、高血脂、腰椎颈椎增生等病。但是,为了不耽误工作,我每天都要忍着病痛努力工作。爱人曾多次劝我说:“工作啥时候能干完,累垮了身体,我和孩子跟着受罪,别忘了你可是咱家的顶梁柱啊!”为此,爱人没少跟我生气。有一次,我正在家里写稿子,爱人为了让我休息,一把将笔从我手中夺走,踩在脚下,为此,我和爱人大吵了一架,这对我来说还是生平第一次。

一分耕耘一分收获

2005年至2006年,我所在的单位连续两年被省市县授予宣传信息工作先进集体,我本人分别被中国国土资源报社、焦作日报社评为优秀通讯员,被资源导刊杂志社授予优秀特约记者称号,还获得沁阳市“十佳通讯员”等荣誉称号。

今年,我笔耕不辍,已在地市级以上媒体发表文章200余篇,特别是在《焦作日报》的上稿量较往年有了大的突破,继续保持了良好的态势,为今年取得优异成绩奠定了坚实的基础。

崔伍

中国花生油压榨专家——“鲁花”不得不说的是六大真实内幕

内幕三：“鲁花”花生油是这样榨成的

当你到超市购买花生油的时候,会发现瓶体上多了一个标明“压榨”的小标签。标明生产工艺,是国家食用油强制性标准提出的要求。

1985年,鲁花的当家人孙孟全决定依托当地丰富的花生资源,上马花生油生产。鲁花人全力进行生产工艺的探索,经历了几百次失败的痛苦。1992年春天,鲁花人终于攻克了所有技术难关,独创出“SS纯物理压榨工艺”。

据介绍,鲁花SS纯物理压榨工艺通过先进技术对原料、焙炒、压榨、过滤、存储几大环节的严格管控,全过程都不需要添加化学产品,具有整个生产过程无化学污染,不存在溶剂残留问题,成功保存了成品油脂中的200多种天然营养成分和花生的天然香味。

近日,由中国品牌研究院发布的“中国100最具价值驰名商标”榜单中,食用油行业仅有鲁花牌花生油一个品牌入选。

中秋佳节选什么油?鲁花SS压榨一级花生油!

服务热线:15838936088

多亏编辑慧眼识珠

贵州8月11日头版刊登的《孟州打包鸡粪俏都市》刊发后,我觉得对河南省很多地区的群众有借鉴意义,就将该稿件投给了《河南日报》,8月15日,河南日报经济新闻版刊发了此稿。刊发当天,河南电视台新农村频道的编辑也选中了此稿,并于8月20日,21日在孟州完成拍摄工作。据悉,该节目将于8月28日至30日在新农村频道《致富招鲜》栏目播出。我也因此受到表扬。

在此,我对贵州编辑精湛的业务表示钦佩,对文章能最先在贵州发表表示感谢。

张泽斌

《开门办报》热线电话:3935580

E-mail:kmb721@163.com

或登录大河焦作网云台社区

http://jz.dame.cn/bbs

《开门办报》

从群众中来 到群众中去

通讯员之家



读者论坛

致歉

2000年4、5月间,本报《晨刊》、《法制利剑》曾编发了某政法单位提供的新闻信息和题为《白天打工作掩护 夜晚盗窃被抓获》等新闻稿件,由于报道失实,给文中的当事人造成不良影响,在此,特向李爱帮、张孝良致歉。

本报法制办

2007年8月27日

天道酬勤

黎民

机动车相撞。

据有关部门介绍,近年来,夏季晚上八九点钟已成为事故的高发时段,交通事故和人身伤亡事件接连不断。

警察是法律法规的维护者、监督者,但并不是说警察不在,法律法规就不存在,我们这些平常人很难克服自身的痼疾,有时为了方便或蝇头小利,难免会做出一些违反法律法规的事情,但若总以为警察不在,没有人发现,不会受到处罚而不加收敛,等到发生了事故,后悔晚矣。由此,笔者想到那些纷纷落马的省部级高官,他们高高在上,似乎没有“警察”监督和约束,他们便可以置人民的利益于不顾,贪污、腐化、堕落,最终落了个可耻的下场。

为此,无论是百姓还是

没有警察你会怎样

高官,我们每一个人都应该进一步增强法治观念,自觉遵守法律法规,做到警察在与不在一个样,只有心中有法,法律法规的警钟在耳边长鸣,我们才会时时刻刻按法律法规办事,社会才能和谐发展。

警察是法律法规的维护者、监督者,但并不是说警察不在,法律法规就不存在,我们这些平常人很难克服自身的痼疾,有时为了方便或蝇头小利,难免会做出一些违反法律法规的事情,但若总以为警察不在,没有人发现,不会受到处罚而不加收敛,等到发生了事故,后悔晚矣。由此,笔者想到那些纷纷落马的省部级高官,他们高高在上,似乎没有“警察”监督和约束,他们便可以置人民的利益于不顾,贪污、腐化、堕落,最终落了个可耻的下场。

为此,无论是百姓还是

司机酒后驾驶,摩托车手

个个英雄好汉不戴头盔风

驰电掣,吃饱了的汉子打着饱嗝、光着脊梁、拖拉着拖鞋大摇大摆地在马路上穿行,领着宠物狗的女士任其在路上便溺。一辆警车开着大灯

在慢车道上逆向行驶,照得过

路的行人睁不开眼,一名骑摩托的青年男子戴着俩美女在建

行十十字路口大转弯由北向东

斜插而过,险些与对面开来的

轿车相撞。

据有关部门介绍,近年来,

夏季晚上八九点钟已成

为事故的高发时段,交通事故

和人身伤亡事件接连不断。

警察是法律法规的维护者、监督者,但并不是说警察不在,法律法规就不存在,我们这些平常人很难克服自身的痼疾,有时为了方便或蝇头小利,难免会做出一些违反法律法规的事情,但若总以为警察不在,没有人发现,不会受到处罚而不加收敛,等到发生了事故,后悔晚矣。由此,笔者想到那些纷纷落马的省部级高官,他们高高在上,似乎没有“警察”监督和约束,他们便可以置人民的利益于不顾,贪污、腐化、堕落,最终落了个可耻的下场。

为此,无论是百姓还是

司机酒后驾驶,摩托车手

个个英雄好汉不戴头盔风

驰电掣,吃饱了的汉子打着饱嗝、光着脊梁、拖拉着拖鞋大摇大摆地在马路上穿行,领着宠物狗的女士任其在路上便溺。一辆警车开着大灯

在慢车道上逆向行驶,照得过

路的行人睁不开眼,一名骑摩托的青年男子戴着俩美女在建

行十十字路口大转弯由北向东

斜插而过,险些与对面开来的

轿车相撞。

据有关部门介绍,近年来,

夏季晚上八九点钟已成

为事故的高发时段,交通事故

和人身伤亡事件接连不断。

警察是法律法规的维护者、监督者,但并不是说警察不在,法律法规就不存在,我们这些平常人很难克服自身的痼疾,有时为了方便或蝇头小利,难免会做出一些违反法律法规的事情,但若总以为警察不在,没有人发现,不会受到处罚而不加收敛,等到发生了事故,后悔晚矣。由此,笔者想到那些纷纷落马的省部级高官,他们高高在上,似乎没有“警察”监督和约束,他们便可以置人民的利益于不顾,贪污、腐化、堕落,最终落了个可耻的下场。

为此,无论是百姓还是

司机酒后驾驶,摩托车手

个个英雄好汉不戴头盔风

驰电掣,吃饱了的汉子打着饱嗝、光着脊梁、拖拉着拖鞋大摇大摆地在马路上穿行,领着宠物狗的女士任其在路上便溺。一辆警车开着大灯

在慢车道上逆向行驶,照得过

路的行人睁不开眼,一名骑摩托的青年男子戴着俩美女在建

行十十字路口大转弯由北向东